

重点工程 连连看 之二

郑州城西北大动脉江山路全面“升级”中 双向8车道，一路美景到黄河



效果图

沿现在江山路铺设 开元路到索须河桥取直

昨日上午10点，记者来到了江山路附近。从连霍高速惠济站出入口处附近开始，江山路的一边已经被围挡起来了。由于是道路拓宽，现有的江山路路面并没有围挡，围挡着的半幅都是新修的。

沿着江山路往外走，在开元路路口，施工现场看不到了。“拓宽后的江山路大体上沿着现在的江山路走向，但是有部分调整。”该负责人介绍，江山路拓宽项目起点为连霍高速惠济站西边，重点为黄河风

景区京广铁路立交桥东引坡，全长14.7公里，走向和现在的江山路一致，但是在开元路到索须河桥一段取直，直接从双桥花卉基地内穿过。这样一来，去掉了两个拐角，道路更直，走起来更顺畅。

在双桥花卉基地内，由于前期场地已经平整出来，道路两半幅都在施工，道路雏形初现。“现在其他的施工都已经完成，接下来就可以铺沥青了。”该负责人说。在索须河桥附近，辅桥的建设也在进行中。

江山路，承载着郑州通往沿黄旅游带的车辆，过境大车的碾压，现在已经是“满目疮痍”。去年，由郑州市城市管理局负责的江山路拓宽项目正式启动，计划今年竣工。拓宽后江山路双向8车道，8米的中央绿化带，两侧各50米绿色廊道，只是这些，就让人充满了向往。由于施工没有占据现有道路，除了周末节假日高峰期，道路十分畅通。 郑州晚报记者 徐智慧 文/图

双向8车道 道路拓宽了一倍

根据设计，道路为双向8车道，两幅各15米快车道，中间留有8米宽的绿化带，两侧有各50米绿色廊道，快车道两侧设有辅道。“现在路面15米，拓宽后的路面为30米，道路拓宽了一倍。”该负责人说，辅道工程范围为贾河路—坡阳路、开元路—绿环路、绿源路—西山，其余

段未规划辅道。

江山路起点附近与京沙二期衔接，还能极大地实现郑州市车辆出入境的需求。项目完工后，将思恩果岭山水、丰乐农庄、黄河谷·马拉湾、黄河风景名胜等郑州有名的旅游、度假景点有机地串联在一起，可使郑州的旅游资源最大化。

绿化带加绿色廊道 车辆如在画中穿梭

在该项目中，最让人惊叹的还是江山路的绿化面积，8米宽的中央绿化带再加上两侧各50米的绿色廊道，项目完工后，车辆如同在画中穿梭。

根据设计，中央绿化带将以地被为底部植物，灌木绿篱构成流线型景观造型，中间间隔组团种植观花观叶灌木，上部一定间距组团种植乔木丰富景观层

次。由于道路较长，还将分段更换植物品种。

在植物的配置上，考虑道路的视觉空间开阔，并具有良好的视距。由麦冬、葱兰构成主基调，形成开阔的视觉空间，穿插红叶石楠、小龙柏绿篱及小叶黄杨。上部种植黄山栎、大叶女贞、枇杷、紫叶李、紫薇、木槿等。

第二代秘鲁玛卡 免费申领最后3天!

“老张，你到底吃了什么东西……”40多岁的老伴激动地问老张，怎么比年轻时还勇猛，连续三天让老伴吃不消。楼上的邻居老陈也不好意思的提醒

他“老伙计，咱们这是老房子，隔音效果不好，你们两口子悠着点！”

左邻右舍看见老张两口子出门，也在背后偷偷议论，比年青人还能折腾，也不知道哪来的这么大精神头！

一帮半大老伙子纷纷逗老张“吃了什么灵丹妙药了，咱俩也来两粒”，老张脸一红，说是儿子从国外带回来几盒玛卡，走的时候还剩两盒，他觉得不吃挺可惜的，就悄悄吃了，每天含一

片还挺方便。

没想到当天晚上，老伴就感觉到他的尺寸、纬度都不一样，连续三天，夜夜让老伴受不了，折腾的时间也长，动静也大，吵得四邻八家都有点扰民。



一生只需几盒 永远不用再补肾

玛卡(MACA)是一种天然植物，产于海拔3500~4000米的南美洲秘鲁安地斯山区，数千年来，一直被印第安人看做是神赐的礼物。

它不仅能让男人精力充沛、强壮体质，还会提高雄性荷尔蒙分泌3倍以上，常年食用玛卡(MACA)的印第安土著部落，他们敢和狮子徒手搏斗，执行一夫多妻制，男人可以娶多个老婆，他们是最强的男人！

现代医学研究证实：玛卡(MACA)中含有的氨基酸、矿物质、牛磺酸、玛咖烯、生物碱等多种天然活性物质，能够显著提高男性体质、改善勃起等多种功效，被称之为“天然伟哥”、“舌下圣果”。引起包括央视、花花公子在内的全球2000多家权威媒体报道。

玛卡——欧美男人的最爱

欧美男人的强壮一直被世界男人所向往，但是他们比起一夫多妻制的印第安人就差远了。

“我一直以为自己是最棒的，后来发现南美的印第安人竟然一人能应付多个老婆！”美国人类学家大卫·戴维斯博士表示，玛卡(MACA)是一种天然植物，产于海拔3500~4000米的南美洲秘鲁安地斯山区，印第安人常年食用玛卡，不仅精力充沛，而且雄性荷尔蒙分泌高出一般国家男

性3倍，当地实行一夫多妻制，因为一个女人根本满足不了丈夫。

欧美男性尝试玛卡(MACA)后发现，它比伟哥起效更加迅速，能够当晚效果立竿见影，并且第二天依然精力充沛，没有头晕、脸红等任何的副作用，这种“天然的伟哥”——被研制成玛卡益康含片，舌下一含，立即提高男性战斗力，风靡欧美及全球50多个国家！

来自秘鲁的圣品——玛卡

权威媒体节目专题报道玛卡(Maca)最新研究成果，片中称秘鲁科研人员发现，被视为国宝的天然植物——玛卡，能够显著提高人体性能。

是目前最新可以激发男性荷尔蒙分泌的天然物质，玛卡可提高男性能力180%~240%，成熟精子数量增加一倍以上。使男性下体由内而外充盈饱满，让中老年男性朋友们搭上激情末班车，恢复夫妻生活年轻态！

1992年—联合国将玛卡列为珍稀植物。

2001年—美国太空总署将玛卡作为宇航员食物。2001年—央视专题报道玛卡最新研究成果。2002年—中国卫生部门正式批准玛卡进入中国。2011年—舌下含服的玛卡益康研制成功，风靡全球50多个国家！



免费赠送2万粒，试服无效不花钱！绝不含违禁成分！

近10年来，玛卡的神奇功效被越来越多的中国人熟知，很多女性悄悄表示，吃过第二代玛卡的男人的确是不一样的，吃过第二代玛卡的男人精力充沛，像电动马达一样不知疲倦，让双方都非常愉悦……为了让男性朋友受益于“舌下圣果”的神奇功效，厂家决定即日起举办“玛卡万人疗效大验证”免费试用活动，2万粒“舌下圣果”免费送给本市男性朋友，试用无效不花一分钱，让所有本市男人都能体验到玛卡益康带来的激情时刻！另外厂家还特别特惠活动！全市免费送货，货到付款！



抢购热线 400-707-1220

30分钟提高战斗力
60天全面改善!

30分钟提高战斗力

只需舌下一含，立即刺激雄性荷尔蒙分泌，欲望唤起，当晚提高战斗力！

15天收发自如

持续服用半个月左右，精力充沛、体质初步改善，能够收发自如、勇猛无比！

60天全面改善

坚持服用两个月，体质全面改善，雄性荷尔蒙分泌旺盛，像电动马达一样，不知疲惫！

三大权威承诺
无效退款!

- 1、绝不含任何西药、违禁成分，若检出您退货！
- 2、当天见效，三天效果不满意，您退货！
- 3、绿色天然，60天全面改善，达不到您退货！